

ERRATA AO EDITAL PROCESSO ANÁLOGO À LICITAÇÃO 00148/2024

A Comissão de Contratação da Fundação Benjamin Guimarães, no uso de suas atribuições, informa a seguinte retificação ao Edital nº 0148/2024, fazendo-se contar o seguinte:

I- Na tabela constante na página 21 do edital **onde se lia:**

4	Rx internado	paciente	Unid	10600	2 horas	850
---	-----------------	----------	------	-------	---------	-----

leia-se:

4	Rx paciente internado	–	Unid	10.200	2 horas	850
---	-----------------------------	---	------	--------	---------	-----

II- Na tabela constante na página 21 do edital **onde se lia:**

9	Ultrassonografia	Unid	46440	Apenas PACS	3870
---	------------------	------	-------	-------------	------

Leia-se:

9	Ultrassonografia	Unid	4.644	Apenas PACS	387
---	------------------	------	-------	----------------	-----

Belo Horizonte, 27 de setembro de 2024.

Marcos Antônio Teixeira

Presidente da Comissão de Contratação



Protocolo de assinaturas

Documento

Nome do envelope: Errata - Processo 148.2024 - Telerradiologia

Autor: Bianca Carolina Ferreira Rocha - bianca.rocha@hospitaldabaleia.org.br

Status: Finalizado

HASH TOTVS: 31-89-0C-36-2B-D6-14-6A-B7-64-54-EF-1F-24-76-AE-97-E0-BB-1C

SHA256: 33809a6b2f57aee3d3c5b75f01f55e234fbc952b7866956bf4f34eac0637e4

Assinaturas

Nome: Marcos Antonio Teixeira - **CPF/CNPJ:** 780.004.406-87 - **Cargo:** Gerente de Suprimentos

E-mail: marcos.teixeira@hospitaldabaleia.org.br - **Data:** 27/09/2024 15:52:19

Status: Assinado eletronicamente

Tipo de Autenticação: Utilizando login e senha, pessoal e intransferível

Visualizado em: 27/09/2024 15:50:21 - **Leitura completa em:** 27/09/2024 15:50:24

IP: 177.85.81.234

Geolocalização: Indisponível ou compartilhamento não autorizado pelo assinante

Autenticidade

Para verificar a autenticidade do documento, escaneie o QR Code ou acesse o link abaixo:

<https://totvssign.totvs.app/webapptotvssign/#/verify/search?codigo=31-89-0C-36-2B-D6-14-6A-B7-64-54-EF-1F-24-76-AE-97-E0-BB-1C>

HASH TOTVS: 31-89-0C-36-2B-D6-14-6A-B7-64-54-EF-1F-24-76-AE-97-E0-BB-1C

